

县汝瓷发展中心 ——

为企业为群众解决难题 160 余件

今年以来,县汝瓷发展中心坚持学史力行,发挥党史学习教育引领作用,结合社会需求,助力我县经济振兴,坚守为民情怀,着眼群众期盼,推出为民惠企实招硬招。在扎实开展“我为群众办实事”实践活动中,目前,共为企业、群众解决急难愁盼问题 160 余件。

为更好地服务地方经济社会发展、保障人民财产安全,该中心坚持把安全隐患排查整治工作作为实践活动的重要内容,今年以来,共组织人员深入企业、

乡村 40 余次,排查我县汝瓷陶瓷企业用水、用电、用气、消防设备、消防通道、线路排查、仓住合一等情况,建立整改台账、安全整改情况跟踪制度,督促企业规范生产。

在“我为群众办实事”实践活动中,为汝瓷企业协调银行贷款资金 3 笔;解决弘宝汝瓷、中汝廷怀窑等暴雨导致厂房进水等问题 5 件;联络人社局、人力资源公司、乡村大喇叭为企业进行招聘 18 次;举办 2021 年秋季期公益课堂,邀请专家授课,免费为企业培养实用技能人才,开课受训人数达到 260 人次;引入电商直播平台,直播培训班累计培训 100 余人,全县入驻汝瓷陶瓷企业和大师 200 余家,人,直播带货日销额 100 万元左右,全县汝瓷

电商销售额月均 3000 万元以上。

今年,还成功举办第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会暨中国·宝丰第二届汝窑陶瓷文化节,组织企业参加了中工美(福建)第 56 届全国工艺品交易会,参加了 2021 中国(北京)国际精品陶瓷展览会暨向“中国共产党建党 100 周年”献礼成就展,参加了第十一届中国陶瓷产品设计大赛及第 18 届中国景德镇国际陶瓷博览会等,通过对外展览,进一步宣传宝丰汝窑文化。

县汝瓷发展中心坚持高质量推进、高标准落实,做好上下联动,以学促行、持续发力,提升服务能力,为企业、为群众解决难题,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。(杨国栋)



党员为咱办实事

消防科普知识入园区

共建安全生产好环境

“加强科普知识宣传,提高消防安全能力”。为进一步提升园区企业安全生产经营能力,12月24日下午,县特色商业区联合县科学技术协会的工作人员在亿联万洋商品博览城组织商户开展“消防科普知识入园区”活动。

本次活动通过现场消防演练、多媒体大篷车视频喇叭宣传、消防知识科普培训等多种方式,多角度宣传了与园区企业、商户息息相关的消防科普知识。河南省创安消防服务中心教员袁世豪耐心细致地为大家普及如何正确使用灭火器和灭火毯等消防器材,以及操作注意事项,为大家传授火灾初起如何报火警、扑救初期火灾、应急疏散和自救逃生的知识与技能,现场气氛十分活跃,取得了良好的宣传效果。

此次消防安全科普活动提高了园区企业员工及商户消防意识和应急疏散技能,增强了紧急情况下的应变能力和自我防护能力,进一步营造了安全、稳定、和谐的经营和工作环境。(孙宁 叶巧芳)



小小“菜篮子”关乎大民生,确保群众快乐祥和度过“双节”,从保障百姓的餐桌安全开始,12月21日上午,赵庄镇纪委联合市场监督管理所工作人员,就镇域内产品供应、食品安全、市场物价和消费价格对群众生活影响等情况进行检查,严把食品安全市场准入关,让健康食品、放心食品走进千家万户,确保市民“买得放心、吃得安心”。

秦亚涛 摄影报道

走访慰问送温暖 共驻共建共发展

宝盛利来公司携手陈营社区慰问困难老党员

为进一步深化党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,在元旦佳节来临之际,宝盛利来公司党支部联合共驻共建陈营社区开展“走访慰问送温暖,共驻共建共发展”活动。

走访慰问中,宝盛利来公司与陈营社区的党员志愿者们来到困难老党员家里,与他们面对面亲切交流,详细询问他们最近的健康情况、生活现状,认真倾听他们的

困难和需求,并为生活困难的老党员送上米、面、油等慰问品,鼓励老党员及家属积极面对生活,注意保养身体,以更积极的态度、更健康的身体享受晚年生活。

随后,志愿者们手持扫把、铲子等清洁工具,帮助困难老党员清扫室内外卫生、清理垃圾、擦拭桌椅,并积极宣传疫情防控相关要求,以实际行动深化“我为群众办实事”活动。(曹明苗)

县常态化疫情防控监督检查组第三督查组到部分乡镇督查

12月24日上午,县三级调研员李文志,县教体局教育总督学、县第三督查组负责人等一行七人到赵庄镇、肖旗乡、石桥镇开展常态化疫情防控监督检查工作。

在赵庄镇政府,督查组了解到该镇从中高风险地区返宝人员 45 人,已解除隔离 31 人,集中隔离 3 人,居家健康监测 11 人。随即督查组一行到该镇木中营村、大黄村深入了解境外返宝人员赵某某和省外返宝人员朱某某、王某某隔离管控情况,现场电话询问分包片区负责人重点对象隔离管控情况和疫情防控“五包一”责任制开展情况。

在肖旗乡政府,督查组详细了解了该乡方案制定、中高风险务工人员、境外人员排查及各项防疫措施落实情况。督导组要求,要进一步完善常态化疫情防控指挥体系、工作机制及相关资料。同时,要规范设置体温检测点,主动做好对出入人员登记和及时查验健康码及口罩佩戴工作。

在石桥镇区帝福购物广场,督查组查看了人员配备、口罩佩戴、设施消毒、体温检测等情况,查阅了疫情防控登记表、通信大数据行程卡、防控知识培训记录等相关台账资料。针对体温检测点、一米线设置不规范和出入超市人员登记不全等情况要求立即整改。督查组还来到石桥镇东大庄村肖某某家。据了解,肖某某属于次密接人员,一直在闹店镇合源乳业公司上班,已做了核算检测,正在公司隔离。督查组要求,要及时与本人和闹店镇政府对接联系,严格按照相关规定,对其做好管控工作直至其解除隔离。(刘亚飞 兰子龙)

我县喜获市首届“凤归鹰城”返乡创业大赛双一等奖

12月23日,经过六个多小时的激烈比拼,平顶山市首届“凤归鹰城”返乡创业大赛决赛圆满落幕。我县共有 9 个项目进入决赛,参赛项目最多、占总决赛 27 个项目的三分之一。在初创组、成长组、乡村振兴三个组别中,我县分别包揽初创组、成长组两个组别第一名,河南省万购网络科技有限公司和宝丰县远达地坪工程有限公司分别荣获初创组和成长组的一等奖。同时,获得二等奖 2 个、三等奖 3 个、优秀奖 2 个。

我县高度重视返乡创业工作,深耕返乡创业沃土,不断释放政策活力,推动我县返乡创业工作再上新台阶。

在工作中,一是定期召开座谈会、经验交流会,以观摩学习、集中研讨、座谈交流等方式,现场面对面答疑解惑,分享创业成功经验,提供可借鉴、可复制、可推广的创业致富模式。二是成

功举办宝丰首届创业创新大赛,打造我县高水平创业创新交流平台,使各项成绩一直领跑全市、稳居第一。为返乡创业培育典型、树立标杆,培育创业创新新动能。三是认定优然牧业等 7 家企业为就业见习基地,并为见习青年落实补贴政策。为逆流渔具等 70 家企业,发放开业补贴 35 万元。成立全市首家政银合作的“创业担保贷款服务中心”,服务关口前移,积极探索创业担保贷款新模式,降门槛、简程序,今年以来已发放担保贷款 5215 万元,为返乡创业市场主体注入源头活水。

下一步,县人社局将继续在返乡创业工作上出实招、强推进、求实效,为有创业意愿的返乡创业者提供一站式、保姆式服务,努力形成一乡一业、一村一品的返乡创业格局,推动我县返乡创业工作走深走实。(叶玉航)

